

Президент Узбекистана отбыл в Казахстан



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 27 октября отбыл с рабочим визитом в город Астану для участия в первом заседании глав государств в формате «Центральная Азия – Европейский Союз».

В мероприятии примут участие лидеры стран нашего региона и Президент Европейского совета Шарль Мишель.

На саммите будут обсуждены перспективы развития политического диалога, расширения межрегионального взаимодействия, активизации торгово-экономического сотрудничества и культурно-гуманитарных обменов.



Источник